



# TÖRÖKSZENTMIKLÓSI HÍRLAP

Törökszentmiklós város lapja 2016/3. szám február/3.

## Tizenkét éve az EGYMI élén

A Debreceni Orvostudományi Egyetem elvégzése után férjével együtt ösztöndíjjal Miskolcon kezdte meg pályafutását, ahonnan Vas megyébe csábították el őket. Három évet töltött Hegyfaluban, de miután a harmadik gyermeküket várták vágyódott haza, hiszen a szülei segítségére itthon számíthatott. 1988 óta a törökszentmiklói rendelő intézetben dolgozik **dr. Lukács Zsuzsanna** igazgató főorvos, aki újabb 5 évre kapott vezetői bizalmat a képviselő-testülettől.

### - Idézzük fel egy kicsit ezeket az éveket. Hogyan indult az itthoni pályád?

- Amikor elhatároztuk a férjemmel, hogy Szombathelyről haza jövünk szerencsére volt egy hely **Boros főorvos úr** mellett a tüdőgondozóban. A szakvizsgám után 4-5 évig dolgoztunk együtt, jó volt tőle ellesni a szakmát, hiszen korábban nem dolgoztam ezen a területen. Az eltelt évek alatt a kor követelményeit igyekeztem követni, így lett szószoba, légzésfunkciós vizsgálat. Az akkori igazgató **dr. László Irén** megkért a helyettesének, amit elvállaltam. Aztán úgy alakult az életünk, hogy ő szinte soha nem volt itt az intézményben, én meg nem voltam beavatva a történésekbe, mégis a döntést az önkormányzat tőlem várta. Ezt az időszakot eléggé kellemetlenül éltem meg. Egyik alkalommal a nyári szabadságomból visszaérve azzal fogadtak, hogy én vagyok a mb. igazgató. Ez akkor hidegzuhanóként ért, hiszen a gazdasági ismereteim eléggé hiányoztak, pedig ez elengedhetetlen a vezetéshez. Szerencsére a gazdasági hivatal munkatársai segítettek és azután Debrecenben a menedzserképzőben, amely 2 éves egyetemi képzés volt hétvégeként, szert tettem az ismeretekre. Megtanultam hogyan kell költségvetést készíteni, mit is kell egy számlával tenni, hogyan kell az emberekkel bánni, vagyis képessé váltam arra, hogy tudjam, mi kerül ki a kezem alól. Hálás vagyok a gazdasági csapatomnak, mert sokat segítenek, megbízhatok bennük. Egyszerűen 2003 szeptemberétől lettem mb. vezető, majd amikor a pályázat kiírásra került pályáztam és elnyertem. Ez most a harmadik pályázatom volt és örültem, hogy ismét bizalmat kaptam az önkormányzattól.

### - Sok minden történt az eltelt évek alatt. Mire emlékszel vissza szívesen?

- A legnagyobb munka az épület átalakítása volt, de nagyon rá fért már hiszen a '70-es években épült. Ablak, burkolat, fűtés csere, festés, elektromos hálózat felújítás zajlott. Az elmúlt 40 évben beüzemelt elektromos berendezéseket már nem bírta a hálózat.

Időnként a falban izzó vezetékek jelentek meg, többször lecsapta a villanyórát a rendszer, sokszor attól félttem, hogy leég a ház. Nagyon örültünk, hogy az elektromos hálózat cseréje is megtörtént. Szép épületben dolgozhatunk és láthatjuk el a betegeket. Nem kell szégyenkezni az idelátogatók előtt. Az eltelt évek alatt egy csomó elavult műszerünket sikerült kicserélnünk. A kardiológiai rendelés felszerelését **dr. Kiss Zsolt** általi pályázatból tudtuk megvalósítani.



Szakmai előre lépések is történtek. A neurológiai, kardiológiai rendelések nem is tudtak addig elindulni, amíg nem volt meg a felszerelésünk, hiába volt hozzá engedélyünk. Ennek az évek pedig hamarosan az lesz az eredménye, hogy a gyógyvizünket is tudjuk hasznosítani a gyógyuláshoz. Igaz ez nem az intézethez kötődik. Egy vállalkozó végzi majd az iszap-pakolást, masszázst és különböző fürdő kezeléseket, melyet tb finanszírozással vehetnek igénybe az oda

beutaltak. Jó lett volna ha ezt a város tudja vállalni, de a lakosok szempontjából úgy vélem nem az a fontos, hogy ki üzemelteti, hanem a lehetőség, hogy végre ki tudjuk használni a gyógyvizünket.

### - Szakmai sikerek, elismerések. Mire vagy a legbüszkébb, amit a szakmád során elértél?

- A legnagyobb büszkeséggel az tölt el, hogy van egy tisztességesen felszerelt tüdőgondozónk, szószobánk. Intézményünkben az ellátás megoldott, szerencsére nem jellemző a gyors fluktuáció. Az önkormányzat felé is sikerült elfogadtatni magunkat. Amikor évekkal ezelőtt arról kellett döntenem, hogy az intézmény önkormányzati fenntartással működjön vagy kerüljön állami kézbe, az önkormányzat a saját működtetés mellett voksolt. Ez hihetetlenül jó érzés volt a számunkra. Szintén elégedettséggel töltött el a tavalyi ősszel zajlott felmérés, ahol a betegek jó színvonalúnak minősítették az ellátást. Ugyancsak jól esett 2012-ben a JNSZ Megyei Egészségügyi Díj, amely a munkám minősítéseként egyfajta szakmai visszajelzése annak, hogy jó úton járok.

### - Van-e szakember hiány az intézményben?

- Jelenleg védőnői állás és gyermekgyógyászati állás van meghirdetve. Van remény arra, hogy ezek az állások az év során feltöltésre kerüljenek. Mint említettem nem jellemző a fluktuáció, stabil jó szakembereink vannak.

### - Milyen terveid vannak erre a vezetési ciklusra?

- Nagyon szeretnénk, hogy továbbra is önkormányzati fenntartás alatt maradhassunk. Ahol egészségügyről van szó, ott szeretnénk hallatni a hangunkat, mert a szakrendelés tényleg nagyon fontos. Gazdaságosabb és biztonságosabb, mint a kórházi ellátás.

(folytatás a 4. oldalon)

## „Rossz szomszédság török átok” – tartja a régi szólás

**A közösségek életét a társadalmi együttélésnek keretet adó szabályok irányítják, melyek a jog által kikényszeríthetőek**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat az elmúlt évben alkotta meg a közösségi együttélésalapvetőszabályairól szóló rendeletét. A benne foglalt magatartási szabályok mindenki számára köztudomásúak, mégis vannak, akik felháborodnak, ha figyelmeztetik őket ezek betartására. A téli időszak nem kevés feladatot ró az ingatlan tulajdonosokra és a közszolgáltatókra, illetve kettejük együttműködésére. Az utóbbi időben mégis közterület-felügyelőinknek kell felhívásaikkal figyelmeztetni a lakosokat a jogkövető magatartásra. Ezért kértük **dr. Libor Imre aljegyzőt**, hogy tekintsük át az ide vonatkozó helyi rendeletünket, amely hasznos lehet mindenki számára.

### - Mi hívta életre az önkormányzati rendeletet?

- A szabálysértési jog reformációjával kezdődött el egy folyamat. 2012-től állami feladattá vált a társadalomra veszélyes magatartások szabályozása. Az addig hatályos önkormányzati rendeleteket felül kellett vizsgálni és a szabálysértési normákat tartalmazó rendelkezéseket hatályon kívül kellett helyezni. Így azok a normák, amelyek szabályozták a helyi közösség együttélését, jogkövetkezmények nélkül maradtak és pusztán a helyi közösség tagjainak önkéntes jogkövetésre volt bízva, hogy a békés egymás mellett élést biztosító szabályok mennyire érvényesülnek. A hatóságok kezében nem volt eszköz ezek kikényszerítésére. Ezt az úrt próbálta meg a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény pótolni, hiszen lehetőséget adott az önkormányzatoknak, hogy helyi jogalkotás keretében állapítsák meg a közösségi együttélési normákat, illetve a megsértővel szemben joghátrányt alkalmazzanak.

### - Milyen magatartási normákat szabályoz a rendeletünk?

- Kizárólag olyan élethelyzetek szabályozására terjedhet ki a képviselő-testület hatásköre, ami a jogrendszeri hierarchiából fakadóan a magasabb szintű jogszabályban nem szabályozott tevékenység, vagy mulasztás. Feltétel továbbá, hogy a kötelezettség, vagy mulasztásban megnyilvánuló cselekmény előzetesen önkormányzati rendeletben tartalmi minőségében szabályozott legyen. Ennek tükrében az önkormányzati rendeletben megjelenő tényállások a helyi lakosság széles körében ismertek, illetve arról tudomással bírnak. Ami új a szabályozás terén az a joghátrány jellege. Az önkormányzatok létrejötte óta számtalan olyan rendelet született, amely tiltó, vagy túró magatartásokat rótt a lakosokra és ezek megsértése esetén 2012-ig a szabálysértés jog adta meg a jogkövetkezmények kereteit. Ezt követően keletkezett egy 3 éves úr, amit a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 14/2015.(V.29) önkormányzati rendelet próbál kitölteni, amelynek a módosítása is megtörtént az októberi testületi ülésen, így a törvényesség próbáját is állja a rendeletünk.

### - Akik nem képesek arra, hogy önmaguktól betartsák a szabályokat mire számítsanak?

- A szankció alkalmazása során az a célunk, hogy nemcsak a normasértővel szemben, hanem a helyi közösség minden egyes tagjában kellő visszatartó hatást érzünk el. A prevenció elérhető akár egy felhívással is, amelyben a jogkövető magatartásra figyelmeztetjük és kérjük a lakosokat. Ha ezzel az intézkedéssel nem érhető el a kívánt eredmény, akkor közösségi együttélési normát sértő személy, súlyosabb szankcióval, bírsággal is számolhat. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény ad keretet az alkalmazandó joghátrányok tekintetében. Kétféle eljárás mód létezik. Egyrészt a közterület-felügyelők a helyszíni ellenőrzéseik során, helyi rendeletbe ütköző magatartás esetén élhetnek a helyszíni bírságolási jogokkal. Ez csak akkor lehetséges, ha a normasértő a helyszínen elismeri a cselekmény elkövetését. Ilyenkor 50 ezer Ft bírsággal sújtható a cselekmény. Amennyiben az illető személy nem fogadja el ezt az intézkedést, úgy a hatósági személy közigazgatási eljárást kezdeményez a jegyzőnél. Ugyancsak indulhat eljárás állampolgári bejelentésre is, ha a panasz arra irányul, hogy valaki a közösségi együttélési normáit sérti,

vagy magatartása abba ütközik. Közigazgatási hatósági eljárásnál természetes személy esetében 200 ezer Ft, jogi személy esetében 2 millió Ft-ig terjedhet a pénzbírság.

### - Nézzünk egy-két gyakorlati példát. A téli időszak igen csak sok kötelezettséget ró az ingatlan tulajdonosokra. Utak tisztántartása, síkosság mentesítés elvégzése, stb.

- A példa azért is jó, mert a köztisztaság kérdése nemcsak önkormányzati, hanem állami feladat is. El kell határolni ezeket a feladatokat, hiszen az állam kellő figyelmet fordít a szabályozás terén. Az önkormányzati jogalkotás a közterület rendjének azon szegmensére terjedhet ki, ami a lakóingatlanok előtti állapotot rendezi. Ez egy olyan közérdek ami sok célt szolgál, ugyanakkor esztétikai jellege is van. Maga után von olyan feladatokat is, amelyek egymásból következnek. Pld. ha a szikkasztó árkokat nem tartjuk tisztán, akkor a lefolyás is akadályozott és ezáltal felvív veszélyt is okozhat. Többek között az ingatlan tulajdonosára, vagy használójára hárul a síkosság mentesítés, fűnyírás, az átereszek tisztántartása. A tapasztalatok alapján úgy ítéljük meg, hogy nem kell ezekre túlzottan figyelmeztetni a lakosokat, hiszen saját érdekük is az ingatlanuk védelme és mindemellett az esztétikai és komfortérzet is mindenki számára fontos. Ha mégis intézkedést igényel a fentiekre történő rábírás, akkor a közterület-felügyelők felhívják erre a lakók figyelmét.

### - Mi a helyzet a plakátok, hirdetések elhelyezésével?

- A városban vannak, olyan hirdetőtáblák ahol ezek elhelyezése megoldható. Annak sincs akadálya, hogy intézményeken, házfalakon az ingatlan tulajdonos hozzájárulásával kihelyezzék a hirdetményeket. Gyakori volt korábban a fákön elhelyezett hirdetmény. A közterületi fák védelme érdekében hirdetni kívánó személy részére a tulajdonos önkormányzat nem fog hozzájárulást engedélyt adni. Abban az esetben, ha a tulajdonos hozzájárulása nélkül történik a cselekmény, már sérülnek a közösségi együttélés szabályait.

### - Mi történik akkor, ha még fiatalok aki megsérti ezeket az előírásokat?

- A 14. évet betöltött – de még nem nagykorú - személy még csak korlátozottan cselekvőképességű, ezért a jogalkotó szándéka szerint helyszíni bírsággal nem sújthatók. Közigazgatási eljárás keretében csak akkor van mód bírságolásra, ha az eljárás során kiderül, hogy valamilyen jövedelemmel vagy vagyonnal rendelkezik. Egészen szűk körben lehet alkalmazni a bírságolást, mint szankciót. Úgy gondolom ebben az életkorban a megfelelő visszatartó hatás eléréséhez egy felhívás kibocsátása is elég ahhoz, hogy jogkövető magatartásra bírjuk a fiatalokat.

### - Hová folyik be a bírság? Mire lehet felhasználni?

- A város költségvetésébe kerül. Nincs célirányos felhasználás kijelölve, szabad felhasználású, a befolyt bírság összegét bármilyen önkormányzati célra lehet fordítani.

### - Milyen jogorvoslati lehetőség van annak, akit megbírságnak?

- Említettem, hogy a helyszíni bírság csak akkor szabható ki, ha az illető elismerte annak jogosságát. Az elismeréssel lemond a jogorvoslati jogáról így a döntés azonnal jogerőre emelkedik. Ez egy egyszerűsített és gyorsított eljárás ahol nincs jogorvoslati lehetőség. A közigazgatási hatósági eljárásban az érintett bírósági

felülvizsgálatot kezdeményezhet az ügyben, ha jogszerűtlennek ítéli meg a hatóság döntését.

### - Milyen lehetőség van a rendelet megismerésére?

- Az önkormányzati rendeletek a város honlapján olvashatók, de személyesen a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben is megtekinthetők. Úgy gondolom, hogy a rendelet áttanulmányozását követően mindannyiunk érdeke, hogy a közösségi együttélés során ne jelentkezzen olyan problémák, amelyek a helyi közösség jelentős többségét zavarják. Eddig sem volt jellemző, hogy széles körben el kelljen járnunk a helyi lakosokkal szemben és bízom abban, hogy ez a jövőben is így marad.

*Egy kivonatot állítottunk össze a szabályozott magatartási normákból, melyeket ajánlunk az olvasóink figyelmébe.*

*Kérjük Önöket, hogy a közterület-felügyelők felhívásait ne vegyék zaklatásnak, hanem segítő figyelmeztetésnek a jogkövető magatartás gyakorlására.*

Bukta Ágnes

## Pályázat - Fecskeház

önkormányzati garzonlakások bérbeadására:

- Törökszentmiklós, Batthyány út 87-93. 1. emelet 7. szám alatti 39,23 m<sup>2</sup> alapterületű 1 szobás komfortos lakás. A lakás laktérbé 432.- Ft/m<sup>2</sup>/hó azaz 16.947,- Ft/hó
- Törökszentmiklós, Batthyány út 87-93. 2. emelet 14. szám alatti 38,60 m<sup>2</sup> alapterületű 1 szobás komfortos lakás. A lakás laktérbé 432.- Ft/m<sup>2</sup>/hó azaz 16.675,- Ft/hó
- Törökszentmiklós, Batthyány út 87-93. 2. emelet 15. szám alatti 38,68 m<sup>2</sup> alapterületű 1 szobás komfortos lakás. A lakás laktérbé 432.- Ft/m<sup>2</sup>/hó azaz 16.710,- Ft/hó
- Törökszentmiklós, Batthyány út 87-93. 4. emelet 25. szám alatti 34,55 m<sup>2</sup> alapterületű 1 szobás komfortos lakás. A lakás laktérbé 432.- Ft/m<sup>2</sup>/hó azaz 14.926,- Ft/hó

A lakásokra 35 éven aluli házastársak vagy élettársak nyújthatnak be pályázatot.

A pályázathoz a Polgármesteri Hivatal, adóügyi osztálya által kiállított igazolást be kell nyújtani.

A pályázatot zárt borítékban postai úton vagy személyesen kell benyújtani, a pályázati levélre rá kell írni a pályázandó bérlakás címét.

A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa, azaz egyetlen pályázó ajánlatát sem fogadja el.

**Pályázati anyag átvehető: Városi Önkormányzat Városellátó Szolgálat 130. számú iroda**

**Pályázatok benyújtásának határideje: 2016. március 11. nap. 13 óráig**

**Helye: Városi Önkormányzat Városellátó Szolgálat**

**Kossuth L. utca 135. szám 130. számú iroda**

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
Markót Imre polgármester**

## A közösségi együttélés alapvető szabályai

### Kivonat a 14/2015.(V.29) Önkormányzati rendletből

#### Törökszentmiklós Városi Önkormányzat jelműveivel kapcsolatos cselekmények

##### 6. §

A közösségi együttélés alapvető szabályaiába ütköző magatartást követ el az, aki

Törökszentmiklós Város címerét vagy zászlaját Törökszentmiklós Város Polgármestere által kiadott engedély nélkül, vagy az abban meghatározottaktól eltérő módon, avagy olyan célból vagy módon használja, amire engedély nem adható.

#### A közterületek tisztántartása

##### 7. §

(1) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el a közterületek tisztaságának fenntartása és rendeltetészerű használatának körében, aki

a) az ingatlan előtti/melletti járdát és területet (gyomtalanítás, gaztalanítás, fűvágás, hőeltakarítás, síkosságmentesítés, hulladékmentesítés) az ingatlanhasználó az 1/1986. ÉVM – EÜM együttes rendeletnek megfelelően nem tartja tisztán,

b) az ónos esőtől, jégtől, hótól síkossá vált járdát nem takarítja le, vagy olyan anyagot használ, amelyet a közterület rendjéről, a zöldterület fenntartásáról és az állattartás szabályairól szóló 35/2004. (IX. 17.) számú önkormányzati rendelet 2. § (4) bekezdése tilt.

c) a közterületen keletkezett szennyeződést a szennyezést okozó nem szünteti meg,

e) működésképtelen, forgalomból kivont, vagy forgalomban lévő valamennyi típusú gépjárművet – kivéve a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló 5/1990. (IV.12.) KÖHÉM rendelet 2. § (9) bekezdés a) pontjában megjelölt M1 járműkategóriába tartozó személygépkocsik -, pótkocsit, vontatmányt, mezőgazdasági gépet, munkagépet közterületen tárol, különösen utak, járdák mentén szilárd burkolattal le nem fedett zöldterületen, valamint kijelölt parkoló helyeken.

f) közterületen, zöldfelületen engedély nélkül végez munkálatokat,

g) közterületen építési anyagot a polgármester által kiadott közterület-használati engedélyben meghatározottól eltérő módon és időtartamig tárol,

i) bármilyen szállítmány fel- vagy lerakásánál a köz- vagy magánterületszennyeződik.

#### A települési zöldfelület védelme

##### 8. §

(1) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki

a) a nem közterületnek számító ingatlan használója a telek aktív zöldterületét nem műveli, nem tartja rendben, ott gyom, gaz, hulladék, roncs gépjármű, használhatatlan gépi alkatrész található,

b) az ingatlan használója az elő-, oldal-, és hátsókertben a járda, illetve a szomszédos telek mellett növény, kórokozók és kártevők megtelepedésére alkalmas gazt nem irtotta ki, a járdára kinyúló ágak és bokrok a gyalogosközlekedést zavarja,

c) Tömbházas telken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztántartását, kaszálását, a csapadékvíz zavartalan lefolyásának biztosítását a használó elmulasztotta

d) két szomszédos terület, épület közötti kiépített szilárdburkolattal, járdával el nem látott közforgalmi területsáv esetében a tisztántartási

kötelezettséget az ingatlan használója elmulasztotta

#### Zöldterület használata és védelme

##### 9. §

(1) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki

a) a közterületeket és azok építményeit, berendezéseit és felszereléseit rendeletetésétől eltérő módon ideiglenes úgy használja, hogy arra nem rendelkezik a polgármester által kiadott közterület-használati engedéllyel,

b) közterületen a zöldterület arra ki nem jelölt részén járművel vagy gyalogosan közlekedik, parkol,

c) intenzíven művelt zöldterületen megáll, ráhajt, közlekedik, várakozik, parkol, járművet javít vagy tisztít,

d) intenzíven művelt zöldterület, fokozottan gondozott díszpark ilyen minőségében táblákkal jelölt területén letelepedik, azon labdázik, vagy egyéb játékot folytat,

e) zöldterületen virágot, növényt szed, csonkít, lekaszált fűvet, levágot lombot, letört, elszáradt gallyakat, rózset, gyökereket, földet és egyéb anyagokat eltulajdonít,

f) a közparkokban, játszó- és sportterületen köztárgyakat rongál, a virágokat, egyéb növények virágzatát és termését szedi és eltulajdonítja, fás szárú növényeket kivág, ágait letöri, levágja. A berendezési tárgyakat elmozdítja, rongálja. A zöldterületi berendezéseket, tárgyakat, fák törzsét hirdetések céljából használja, tüzet rak, tüzet gyújt, legeltet.

g) a játszótereket játék felszereléseit 14 éven felüliek használják,

(2) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el aki, a közterület rendjéről, a zöldterület fenntartásáról és az állattartás szabályairól szóló 35/2004. (IX. 17.) számú önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés a), c) és d) pontjaiban meghatározott – kutya esetében a játszótér kivételével - zöldterületre kutyát, vagy más állatot – kivéve a vakvezető kutyát és a rendőrkutyát - bevisz.

#### Levegőtisztaság védelem

##### 10. §

a községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki avart, kerti és egyéb hulladékot magántulajdonú területen, vagy közterületen éget, kivéve a gyümölcs és egyéb fa egyes részeinek egészségügyi, növényvédelmi metszéséből származó hulladék égetését, mely során a környezet terhelése a külön jogszabályban meghatározott mértéket nem haladja meg.

#### Plakátok, hirdetések elhelyezésének rendje

##### 11. §

(1) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki közterületen hirdetményt, plakátot nem az e célra rendszeresített helyen helyez el.

(2) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki az építményeken, kerítéseken, fák, támfalon, villanyoszlopon bármilyen feliratot, jelzést a tulajdonos hozzájárulása nélkül alkalmaz.

#### Víz- és talajvédelem

##### 12. §

(1) Községi együttélés alapvető szabályait sértő

magatartást követ el, aki a csapadék-, belvizet szennyvízcsatornába vezet.

(2) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki a csapadékvíz elvezető és szikkasztó árkot nem tartja feladásra ellátására alkalmas állapotban, eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas anyagot a csapadékvíz elvezető árokba szór, beleönt, belevezet, azt részben vagy egészben feltölti.

(3) Községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki közterületen járművet mos, olajcsét vagy olyan tevékenységet végez, amely szennyeződést okoz.

#### Egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevétele

##### 13. §

(1) A községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki:

a) a kötelező közszolgáltatást nem veszi igénybe, kivéve a települési szilárd hulladékkal és szelektív hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 10/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltakat,

b) a települési szilárd hulladékot nem szabványos gyűjtőedényben, helyezi ki elszállításra,

c) a rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe veszélyes hulladékot, építési-bontási törmelék, termőföldet, szennyezett talajt, kötőanyagot helyez el,

d) a gyűjtőedényben a dolgozók testi épségét, a szállító eszközök műszaki állapotát veszélyeztető anyagot vagy folyékony hulladékot helyez el,

e) a gyűjtőedény tisztántartásáról, karbantartásáról nem gondoskodik,

f) a települési szilárd hulladék tulajdonosa a hulladékot a szelektív hulladékgyűjtő szigeten a felirattól eltérően helyezi el,

g) saját tulajdonú ingatlanon települési szilárd hulladékot halmoz fel,

h) a szelektív gyűjtés céljára kihelyezett gyűjtőedényben más hulladékot helyez el,

i) a hulladék gyűjtése során nem a megfelelő gondossággal jár el, annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a város természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja.

#### Házszám-tábla elhelyezése

##### 15. §

(1) A községi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki a Törökszentmiklós város közterületeinek elnevezéséről, a házszám- és utcanev megállapításáról, valamint a házszám- és utcanev táblák elhelyezésének rendjéről szóló 9/2012. (III.30.) önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdésében meghatározott magatartásokat elköveti.

(2) Aki az (1) bekezdésben meghatározott magatartásokat elköveti, azzal szemben a Törökszentmiklós város közterületeinek elnevezéséről, a házszám- és utcanev megállapításáról, valamint a házszám- és utcanev táblák elhelyezésének rendjéről szóló 9/2012. (III.30.) önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdésében meghatározott eljárást kell alkalmazni.

## Tizenkét éve az EGYMI élén

(folytatás az első oldalról)

Jó lenne, ha kormányzati szinten is egyetérténekek a járóbetegellátás hasznosságával az anyagi javak elosztása terén is.

Ehhez továbbra is erőteljes hanghatalmas és érdekérvényesítés szükséges. Jó lenne, ha a prevenció sokkal nagyobb szerephez jutna. Bizonyos pályázatokat írtak már ki egészségfejlesztési irodák létrehozására. Korábban is voltak nagyon jó elképzeléseink, terveink **dr. Kerek Béla** tanár úrral. Végig vittük az Egészséges Törökszentmiklós pályázatot, ami egy évig tartott és jó kezdeményezés volt. Elindultunk tehát ezen az úton melyet szeretnénk folytatni. Nagyon figyeljük a pályázatokat, hiszen a forrást ehhez elő kell teremtenünk. Pedig jobb megelőzni a bajt, mint utána futni. A szűrővizsgálatok is hasznosak, de a cél az, hogy az életmódunk, szokásaink, egészség kultúránk és az egymáshoz való viszonyunk olyan legyen, hogy ne okozzon betegségeket. Bízom abban, hogy az egészségfejlesztési irodák révén támogatást találunk ezek megvalósítására.

Természetesen tovább szeretnénk bővíteni illetve korszerűsíteni az eszközeinket. Terveink között szerepel a digitális leletező beszerzése, az ultrahang készülék megújítása. Folytatni kell az ablakcserét, miután az épület déli szárnyán ez még nem történt meg. A gépkocsink, amivel Szolnokra szállítjuk vizsgálatra a laborban levett vért, megöregedett, cserére szorul. Radiátor csere is szükséges, mert a fűtőkorszerűsítéssel ez nem történt meg. A régi radiátorok sorra kilyukadhatnak, de ehhez szintén jelentős összegre volna szükség. Örülnénk az alternatív energiák használatának is, így a napkollektoroknak. Kazánház, szeméttételező létrehozása, az oldal lépcsőház szigetelése, ablakcseréje is tervezett feladat. A tüdőgondozó részén süllyed az épület, jó lenne ezt is megállítani.

Bőven vannak az elkövetkező évekre is feladatok. Az elképzeléseinket napirenden kell tartanunk és addig kell harcolni a megvalósításukért, amíg nem teljesülnek.

**- Említetted, hogy tb finanszírozással folyik majd a városi strandon gyógyászati kezelés. Van-e információ arról, hogy mikor indul?**

- Még nem hivatalos az információ, de érdeklődésemre annyit hallottam, hogy március elején már tervezett a beindítása. Nyilván kellenek bizonyos átalakítások a fürdő területén. Fel kell hívni azon orvosok figyelmét is erre, akik beutalhatnak oda betegeket. A kommunikációs tevékenység meg kell, hogy előzze a nyitást. Ez a tevékenység folyik jelenleg.

Megköszönve a beszélgetést bízom abban, hogy néhány hónap múlva arról válthatunk szót, hogy milyen a tapasztalat a gyógyvízi kezelésekről, mert a betegek részéről nyilván lesz visszacsatolás az orvosok felé.

**Gratulálunk és a terveid megvalósításához sok sikert kívánunk.**

Bukta Ágnes

## Önkormányzati döntésekről 2016. január 28-án ülésezett a képviselő-testület

### Online Gazdaságélénkítési Programban vesz részt a város

Tavaly év végén már a képviselő testület elé került a javaslat, most pedig döntés született a bevezetéséhez kapcsolódó szerződés megkötésére. A helyi vállalkozásokat szeretné fellendíteni az önkormányzat e program segítségével. Egyelőre 1 éves szerződés kötése adott felhatalmazást a képviselő testület **Markót Imre** polgármesternek.

Törökszentmiklós honlapján, „A helyi megoldás helyi igényekre „ weboldalon segíti majd az önkormányzat a lakosok és vállalkozók egymásra találását és a probléma gyors kezelését.

A program a hagyományos hirdetésektől független egységes támogatást biztosít minden helyi kötődésű vállalkozónak. A weboldal tartalmazni fogja a helyi vállalkozók és szolgáltatók adatait, a mindennapi életben felmerülő lakossági igényeket. Lakosok és egyéni vállalkozók is jelentkezhetnek a feladatok elvégzésére. A helyi szolgáltatók így a profiljukba tartozóan azonnali megoldásokkal szolgálhatnak majd a lakosság irányába. Az elvégzett feladatok és a vállalkozók is értekelhetők és miután ez nyilvánosan megtekinthető ez által az igényes, pontos, precíz munkavégzésre fog ösztönözni mindenkit. Az elismerésekkel pedig a közösség megbecsült tagjává válhatnak lakosaink és vállalkozóink egyaránt.

Bízunk abban, hogy hamarosan tájékoztathatjuk Önöket a program működéséről.

### Továbbra is támogatja az önkormányzat a Rádió Törökszentmiklós működését

A Rádió Törökszentmiklós kisközösségi rádióként az FM 89,6 MHz-en sugározza a műsorait. Az önkormányzat

felülvizsgálta a korábban kötött szerződését és műsoridő vásárlásával továbbra is támogatja a helyi rádiót. Az Önkormányzati Magazin műsor péntekenként 14.20 órától jelentkezik, melyben a képviselő-testület és a hivatal munkájáról, a lakosságot érintő közérdekű információkról kapnak tájékoztatást a hallgatók. A műsort szombaton és hétfőn ugyanebben az időben ismétlik illetve szombat, vasárnap és kedd éjszaka is. A várost érintő híryagot a rádió online folyóiratán rendszeresen megjelentetik.

### Ismét kiírásra került az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ igazgatói állás pályázata

A részletes pályázati kiírás olvasható:

[www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu)

<http://www.torokszenmiklos.hu/hirek/varos-palyazatok>

Pályázat benyújtásának határideje: 2016. 02. 29.

## Begyűjtik a kóbor ebeket



Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gyepmesteri szolgáltatás ellátására - Törökszentmiklós közigazgatási területén a kóbor ebek begyűjtésére - állapotott meg a Töves-Gold Kft-vel. Felhívjuk minden ebtartó figyelmét, hogy a feladat ellátásával megbízott személy **minden olyan felügyelet nélküli ebet, amelyet a közterületen talál, kóborként fog kezelni és ennek megfelelően fog eljárni.** Az egyedi azonosítóval (chippel) ellátott ebek befogása esetén az eb tulajdonosa a befogási költségek megtérítése és az oltási könyv bemutatását követően az ebét visszakaphatja. Minden más eb a szolgáltató telephelyére kerül beszállításra és további ellátásuk az állatvédelemmel kapcsolatos jogszabályok alapján fog történni.

## ISKOLANYITOGATÓ

### nagycsoportos óvodások számára

A törökszentmiklói Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda szeretettel várja az iskolába készülő nagycsoportos óvodásokat Iskolanyitogató foglalkozásaira.

### A negyedik foglalkozás időpontja és témája:

**2016. február 16. 15.30-16.30**  
**Játékos matematika foglalkozás**

A foglalkozásokra jelentkezni szükséges.  
Jelentkezési lapok letölthetők az iskola honlapjáról ([www.bethleng.hu](http://www.bethleng.hu)), vagy az iskola portáján kérhetők.  
A jelentkezési lapokat az iskola titkárságára kérjük leadni, legkésőbb a foglalkozás napjáig!



## Megtartotta idei első összejevetelét a Törökszentmiklósi Értékek Klubja 2016. január 19-én



Közel 90 érdeklődő kereste helyét az Ipolyi Arnold Kulturális Központ üvegtermében, a három órára kerekedett előadáson. A mai 100 lakosú kistélepülés, Óballa történetéből készültek az előadók!

**Héja László: Bala középkori- és kora újkori története,**

**Galsi Zoltán: A Balai Földvevő Társaság megalakulása, újkori történet**

Balának-, régebbi nevén Tisza-óbalának a közelmúltban 600 lakója volt, közös történelmet viselt vele a város az évszázadokon át, s van közös történetünk ma is, mert sokan vannak már törökszentmiklósiaként elszármazottak, kiket gyermekkori élményeik, vagy hozzátartozóik szeretete köt a kis Tisza-parti településhez. Az egy éve alapított Klubnak mindösszesen 4-500 látogatója volt a 8 alkalommal. A Klub alapítás és az előadássorozat célja, feltárni- és tudatosítani azokat az értékeket, melyek „Miklósiaként” határozzák meg a Törökszentmiklósiakat, s ebből a tudásból erősíteni az önazonosságunkat a jelen napjainkban!

A következő alkalommal az óballei templomépítési törekvésekről lesz szó, valamint az eddig összegyűjtött közel ezer régi fénykép közül vetítünk ki néhányat, melyek régi közösségi eseményeken születtek. Várjuk Önöktől is feldolgozásra a régi képeket, meséljék el azokat az elbeszéléseket, melyeket szüleiktől, nagyszüleiktől öriznek az emlékeikben! Az **időpont 2016. február 23. kedd, 17.30, Ipolyi Kulturális Központ, Üvegterem.** Ígéretünk szerint 2 óránál nem lesz hosszabb az összejevetel, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Hajnal László klubvezető



FERZOL, CSÚCSTECHNOLÓGIA A LEMEZMEGMUNKÁLÁSBAN



## ÁLLÁSLEHETŐSÉG! TÁPIÓSZŐLŐSÖN A FERZOL LEMEZMEGMUNKÁLÓ KFT.-NÉL!

- Szeretne egy dinamikus fejlődő vállalat munkatársa lenni?
- Szeretne stabil, hosszú távú munkahelyet találni?
- Szeretne egy jó csapat tagja lenni?
- Szeretné képezni magát?
- Szeretne karriert építeni?

### A FERZOL Lemezmegmunkáló Kft. az alábbi munkaköröket kínálja:

- élhajlító
- hegesztő
- porfestő
- targoncavezető
- szerszámkészítő
- gépkocsivezető
- gépbeállító lakatos
- betanított munkás
- csomagolás tervező
- pénzügyi munkatárs

Amit kínálunk:-havi **150.000 Ft-os** nettófizetés, egyes fizikai munkakörök esetén

- hosszú távú stabil munkalehetőség
- szervezett munkába járás biztosítása
- munkavállaló barát bérén kívüli juttatási rendszer

Amennyiben nem tud részt venni toborzásunkon, kérjük, küldje el önéletrajzát a megpályázott pozíció megjelölésével. Jelentkezés a Munkaügyi Osztály telefonszámán: 06-53/585-080-as telefon 23-as mellékén, vagy [allas@ferzol.hu](mailto:allas@ferzol.hu)-mail címen, vagy levélben az alábbi címen: FERZOL Kft. Tápiószőlős, Ceglédi út 15. (munkaügyi osztály). További információk: [www.ferzol.hu](http://www.ferzol.hu).

**Toborzónapot tartunk: 2016. február 17-én (szerdán) 16:00 órakor**

**Helvszín:** Ipolyi Kulturális Központ, 5200 Törökszentmiklós Pánthy Endre 2-6.

**Buszoz bejárást biztosítunk!**

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**HANGFÜRDŐ Törökszentmiklóson**  
**2016. március 1-én /kedden/, 18.15-kor**  
**HELYSÍN: Törökszentmiklós,**  
**Ipolyi Arnold Könyvtár Múzeum és kulturális Központ**  
**/Pánthy Endre utca 2-4./**

# PILATES

HELYSÍN: IPOLYI KULTURÁLIS KÖZPONT

Első alkalom: **Március 9.**  
**18-19 óráig**



„Tíz órányi edzés után érezni fogod a különbséget, húsz óra után már látni is fogod azt, a harmadik alkalom után pedig úgy érzéd majd, hogy újjászületél.” JOSEPH PILATES

Részvételi díj: **700 Ft/alkalom**

Foglalkozásokat vezeti: **CSUTAK BIANKA**

Mire jó a PILATES?

1. A PILATES egy egész testet átmozgató edzési módszer, ami végezhető önállóan, de felhasználható más sportágak végzése közben, vagy akár a hétköznapi életben is.
1. Az edzési módszer lényege az erőközpont, melynek megerősítése után a PILATES betűről kifelé erősíti az izomzatot.
2. A PILATES lörcsák a gyakorlatok közben az S alakú természetes gerincgörbület megtartására.
3. A PILATES segít karcsúságunk megőrzésében és izomzatunk feszessé tételében, lörcszi izomzatunk megerősítésében, stabilizálásában.

Kinek ajánljuk? A PILATES bármely nem és korosztály számára a testezés hatékony és biztonságos módját kínálja.

További információ:

[f ipolyi.konyvtar](https://www.facebook.com/ipyolyi.konyvtar)



**Ipolyi Kulturális Központ**

5200 Törökszentmiklós Pánthy Endre út 2-6.  
Tel/fax: 06(56)390-011 [www.ivk.hu](http://www.ivk.hu)

**SZIMFONIK**  
Harsona Együttes

**KONCERT**

2016. február 22. (hétfő) 19.30

Helyszín:



**Ipolyi Kulturális Központ**

5200 Törökszentmiklós Pánthy Endre út 2-6.  
Tel/fax: 06(56)390-011 [www.ivk.hu](http://www.ivk.hu)



Koncertünkön közkedvelt dallamok négy harsonára, zongorára és ütős hangszerekre átírt változatait hallhatják: a Jazz-től a Rock-ig!

Közreműködik: Eszlári Judit -ének  
a Madách Színház művésze

Jegyek elővételben 990.-Ft-os, a helyszínen 1.490.-Ft-os áron válthatóak.



# A kommunizmus áldozatainak emléknapja

**Beszédet mond:  
Budai Ferenc,  
a Székács SZKI igazgatója**  
**2016. február 26.  
17.00 óra**  
**Törökszentmiklós  
'56-os emlékmű**

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a Kertész út 2. szám alatti nyugdíjsházban lévő 1., 4., 6., 10., 13., 15., 17., és 21. ajtó alatti lakások bérbeadására:

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba + WC helyiségekből állnak. A lakás rendeltetészerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra.

Nyugdíjsházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt. A lakbér összege:

- 1. ajtó alatti lakás nagysága 29,3 m<sup>2</sup> 41.196,- Ft/hó
- 4. ajtó alatti lakás nagysága 29,22 m<sup>2</sup> 41.083,- Ft/hó
- 6. ajtó alatti lakás nagysága 26,66 m<sup>2</sup> 37.484,- Ft/hó
- 10. ajtó alatti lakás nagysága 27,39 m<sup>2</sup> 38.510,- Ft/hó
- 13., 17. és 21. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m<sup>2</sup>: 41.505,- Ft/hó
- 15. ajtó alatti lakás nagysága 29,59 m<sup>2</sup> 41.505,- Ft/hó

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza a közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, amelynek összege az éves bérleti díj 3-szorosa. A Városellátó Szolgálat által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Városellátó Szolgálat 130. iroda. **Pályázatok benyújtásának határideje: 2016. március 11. 13 óráig**

**Helye: Városellátó Szolgálat 130. számú iroda 5200 Törökszentmiklós Kossuth L. u. 135.**

A lakás előzetes időpont egyeztetéssel megtekinthető.

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
Markót Imre polgármester



## Nyílt órák a Kölcseyben 2016. február 15-én és 16-án

Február 15. Hétfő	Tanóra	Osztály	Tanterem	Nevelő
8 <sup>00</sup> - 8 <sup>45</sup> -ig	angol	1.b és 2.b	314	Négyesi Tímea Gulbert Katalin
9 <sup>00</sup> - 9 <sup>45</sup> -ig	testnevelés	1.a	Tornaterem	Somodi Zsolt
9 <sup>55</sup> - 10 <sup>40</sup> -ig	komplex magyar	4.a	306	Görömbei Nóra

Február 16. Kedd	Tanóra	Osztály	Tanterem	Nevelő
8 <sup>00</sup> - 8 <sup>45</sup> -ig	magyar	4.b	202	Fejszésné Hegedűs Brigitta
8 <sup>55</sup> - 9 <sup>40</sup> -ig	matematika	4.b	202	Szakál Károlyné

*Minden érdeklődő szülőt, nagycsoportos óvodást szeretettel várunk !*

*Az Intézmény Nevelőtestülete*

## Az új szer elfogyasztása életveszélyes állapotot idézhet elő!

A mentőszolgálat munkatársai 2016. január 28-án éjszaka és 2016. január 29-én délelőtt több személyt is súlyos állapotban vittek kórházba Törökszentmiklósról. Az elsődleges orvosi vélemény szerint valamilyen veszélyes, új pszichoaktív anyagot fogyasztottak, amitől rövid időn belül eszméletlen állapotba kerültek.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság felhívja a figyelmet, hogy - az eddigi információk szerint - olyan új, veszélyes szer jelent meg a kábítószer-fogyasztók között, amelynek elfogyasztása rövid időn belül életveszélyes állapotot idézhet elő!

A rendőrség ismételten felhívja a la-

kosság figyelmét, hogy tartózkodjanak mindenféle kábítószer, illetve pszichoaktív anyag fogyasztásától!

Kérjük, figyeljenek környezetükre, családtagjaikra, ismerőseikre, ha bármilyen gyanús tapasztalatnak, értesítsék a rendőrséget!

A Törökszentmiklói Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya az ügygel kapcsolatosan 2016. január 29-én elfogott és bűnügyi őrizetbe vett egy 39 éves törökszentmiklói férfit. A rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja az eset körülményeit.



(forrás: www.police.hu)

## A Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda

Törökszentmiklós, Bethlen Gábor út 1.

-Akkreditált Kiváló Tehetségpont-felvételt hirdet a

2016/17-es tanév 5. évfolyamának tehetséggondozó osztályába, melynek bemutatására **2016. február 18-án nyílt tanítási órákat tartunk negyedikes szülők részére.**

	Terem	Osztály	Foglalkozás	Tanár
10.00 - 10.45	7.	5.b	Onismeret, tanulástechnika modul	Banáné Szőke Ilona
10.55 - 11.40	12.	6.b	Angol	Benczur Barbara
11.50 - 12.35	7.	5.b	Játékos logika modul	Rédainé Csipes Erzsébet

Szeretettel várjuk a szülőket és a 4. osztályos tanulókat!

Virágné Katona Zsuzsanna  
igazgató

## VI. Törökszentmiklós Teremlabdarúgó Torna sorozat 2015. december - 2016. január



Egyesületünk a Törökszentmiklói FC által megrendezett VI. Teremlabdarúgó sorozat utánpótlás korú játékosok részére január végére befejeződött.

Összesen hét korosztályban rendeztünk tornát, amin 42 sportegyesület vett részt, akik 7 különböző megyét képviseltek.

A házigazda rendező Törökszentmiklói FC minden korosztályban versenyzett.

Elmondhatjuk, hogy évről évre egyre nagyobb az érdeklődés a torna iránt, volt olyan korosztály az U12 –benn ahol csak két sportcsarnokban tudtuk a 16 csapatot versenyeztetni.

Tornák időrendben értékelése:

December 5-én kezdetét vette sorozat, elsőnek a legkisebbek, az U-7 csapatunk mutatta meg magát a miklósi közönségnek.

Hat csapat: Rákóczi SE, Tiszafüred VSE, Karcagi SE, Kecskeméti UFC, Békéscsabai LA, és a TFC fiataljai részvételével körmérkőzéses rendszerben dönt el a kupa sorsa.

A Törökszentmiklói FC fiataljai nagyszerű helytállással három győzelem és két vereséggel a harmadik helyen végeztek.

A torna végeredménye:

1. Kecskeméti, 2. Tiszafüred, **3. Törökszentmiklói FC**, 4. Békéscsaba, 5. Rákóczi SE, 6. Karcagi.

Legjobb hazai játékos: Urbán Roland

A csapat tagjai Urbán Roland, Lakatos Máté, Bagdi Bence, Antal Krisztofer, Szegedi Szilárd, Bekker Gergő, Fazekas Kristóf, Erdős Erik, Bojtok Zsolt, Bózsó Balázs.

Edző: Pintér Zoltán

December 13. án teremtorna sorozatunk következő napján U-8 csapatunknak négy másik csapat ellen kellett megmutatnia mit tanultak az elmúlt években.

Öt csapat: Abony KID FC, Kecskeméti UFC, Szanda Focisuli SE, Hajdúszoboszlói SE, Törökszentmiklói FC labdarúgó részvételével körmérkőzéses rendszerben dönt el a kupa sorsa. A tornán nagyszerű mérkőzéseknek lehetnek tanúi a kilátogató szurkolók.

A Törökszentmiklói FC fiatal labdarúgó három győzelemmel és egy vereséggel a második helyen végeztek.

Eredmények:

**Törökszentmiklói FC**- Kecskeméti UFC 0-1  
**Törökszentmiklói FC**- Abony KID FC 4-1  
**Törökszentmiklói FC**- Szanda Focisuli SE 2-0  
**Törökszentmiklói FC**- Hajdúszoboszlói SE 2-1

A torna végeredménye:

1. Kecskeméti UFC, **2. Törökszentmiklói FC**, 3. Abony KID FC, 4. Szanda Focisuli SE, 5. Hajdúszoboszlói

A csapat tagjai: Tarjányi Milán, Ladányi Adrián, Urbán Roland, Balpataki Krisztián, Kinyik Bence, Orovecz Ferenc, Juhász Ádám

Edző: Sülye Attila

Legjobb hazai játékos: Tarjányi Milán

December 19. én következett az **U9-es korosztály**

Résztevő csapatok: Törökszentmiklói FC, Túrkevei VSE, Albertirsa SE, Jászberényi FC, Szanda Focisuli SE, Karcag SE, Szarvas FC, Abony KID FC

A TFC csapatának mérkőzései:

**TFC**-Túrkevei 1-3  
**TFC**-Albertirsa 1-1  
**TFC**-Jászberény 1-6  
**TFC**-Szarvas 0-2

Sajnos ebben a korosztályban nem sikerült dobogón végezni.

A Csapat Tagjai: Orovecz Ferenc, Bazsó Bálint, Bazsó Bence, Sülye Benjamin, Urbán Patrik, Budai Milán, Szarvas Szabolcs, Pap Levente, Kovács Benjamin

Edző: Sülye Attila

Legjobb hazai játékos: Bózsó Bálint

Január első hétvégéjén következett az **U10-es korosztály**

Résztevő csapatok: Szanda Focisuli SE, Tehetség SE Jászberény, Fegyvernek KSE, Főnix Gold, Szentes Junior FC, Kecskeméti UFC, Pilis LK, Törökszentmiklói FC

Színvonalas torna szemtanúi lehetünk, amire főleg megyén kívüli csapatok neveztek, még Székesfehérvárról is jött csapat

A TFC csapatának mérkőzései:

**TFC**- Junior Szentes 5-1  
**TFC**- Pilis LK 6-0  
**TFC**-Kecskeméti UFC 3-1  
Elődöntő **TFC**-Szanda Focisuli 3-3 (büntetővel 0-2)  
Bronzmérkőzés:  
**TFC**-Kecskeméti UFC 1-0

Végeredmény:

1. Főnix Gold Székesfehérvár  
2. Szanda Focisuli  
**3. Törökszentmiklói FC**

Csapat tagjai: Andrásik Rémó, Fehér Balázs, Bekker Bence, Mozsár Ernő, Pintér Dávid, Földi Dávid, Hagymási Milán, Vona Ferenc, Szedlák Zoltán, Medgyessi Máté

Edző: Szecei József

Küldőjásaink: Földi Dávid Gólkirály 9 gól

Legjobb hazai játékos: Medgyessi Máté

**U12 korosztály**

Itt volt a legnagyobb érdeklődés a torna iránt összesen 16 csapat versenyzett a helyezésekért

Ebben a korosztályban Székesfehérvárról két egyesület is nevezett.

A győzelmet a Videoton FC szerezte meg a Szolnoki MÁV előtt.

A TFC csapatának mérkőzései:

**TFC**-Túrkevei 0-2  
**TFC**-Kecskeméti 1-0  
**TFC**-Abony 0-2  
**TFC**-Tiszafüred 1-3

Csapatunk tagjai: Ágoston Máté, Pató Milán, Gyányi Tamás, Bóka Dávid, Tekse Máté, Csabai Máté, Hoppál Milán, Nagy Zoltán Miron, Földi Attila,  
Edző: Gusztafik Péter

**U16 korosztály**

Résztevő csapatok: Jászberényi FC, Karcag SE, Törökszentmiklói FC, Túrkevei VSE, Békési FC, Rákóczi SE, Abony KID, Albertirsa SE

Mérkőzéseink:

Túrkevei- **TFC** 1-3,  
Békés-**TFC** 0-3,  
Abony-**TFC** 1-0,  
a csoportból így elsőként továbbjutottunk majd az elődöntőben

**TFC**-Jászberény: 0:3

arányban alulmaradtunk, így a bronzmérkőzésen Túrkevei ellenében hetesekkel bizonyultunk jobbnak és a dobogó alsó fokára értünk oda.

Túrkevei-**TFC** 2:2 (hetesekkel: 2-3)

Csapatunk tagjai:

Szombati Balázs, Bontovics Dávid, Suki Norbert, Polgár Viktor, Horváth József, Hornyik István, Fátyol Dávid, Lólé Pál, Benyák Bence, Pásztor Péter, Stahl György

Edző: Héder Róbert

Külön díjasaink:

Bontovics Dávid és Lólé Pál

**U19**

Résztevő csapatok:

Mezőtúri AFC, Túrkevei VSE, Abony KID FC, Jászberényi FC, Karcag SE, Békési FC, Albertirsa SE, Törökszentmiklói FC

A hazaiak a selejtezők során a Mezőtúr és az Abony ellen könnyed jó játékkal fölényes győzelmet arattak, míg az Albertirsa csapat ellen a csoport legszínvonalasabb meccsét játszva döntetlent értek el. A megszerzett 7 pont a csoportelsőséget jelentette számunkra. Az elődöntő döntetlennel végződött, Következhetek a büntetők, amit Berényiek nyertek, Számunkra következhetett a bronzmérkőzés, 5-1 győzelemmel szereztük meg a harmadik helyet.

A TFC csapatának mérkőzései:

**Törökszentmiklói FC**- Abony KID FC 5-0  
**Törökszentmiklói FC**- Albertirsa SE 1-1  
**Törökszentmiklói FC**- Mezőtúri AFC 4-0

Elődöntő mérkőzés:

**Törökszentmiklói FC**- Jászberényi SE 1-1 (büntetővel 7-8)

Bronzmérkőzés: **Törökszentmiklói FC**- Albertirsa SE 5-1

Csapat tagjai: Palcsik Tamás, Oláh Miklós, Szabó Dávid, Horváth Árpád, Antal Gábor, Györki László, Juhász Attila, Molnár Márk, Buru Zoltán, Suki Károly, Pór Renátó

Edző: Tarjányi Csaba

Küldőjásaink:

Gólkirály: Suki Károly 7 gól

Legjobb hazai játékos: Antal Gábor

Ezúttal is Gratulálunk minden korosztályos csapatunknak és minden játékosunknak valamint a felkészítő edzőknek, akik részt vettek a tornákon és eredményes szereplésükkel öregbítették a Törökszentmiklói FC hírnevét.

**Törökszentmiklói FC**  
**Vezetőség**  
**2016. január 30**

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 8000 példányban. Felelős kiadó Markó Imre polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135. Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor. A fotókat készítette a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2016. február 5.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

## 95 éves városlakót köszöntöttünk



**Szabó István** 1921. február 6-án született. Gyermekkorát Bartában töltötte, hatan voltak testvérek, de sajnos már senki sem él közülük. A szabó mesterséget tanulta ki, de igazából a háborút követően Odesszából hazajövet dolgozott csak egy rövid ideig szabóként. Pályáját a Kelet-Magyarországi Cipő Nagykereskedésnél kezdte ahol 7 évig vezető-helyettesként dolgozott. Innen elcsábították az FMSZ éttermébe szintén vezető helyettesnek. Közben Szolnokra járt továbbképzésre és összeismerkedett az utasellátókkal. A

nemzetközi vonatokon hiány volt a képzett pincérekből, ezért javasolták, lépjen át hozzájuk. Így került a MÁV utasellátóhoz. A Budapest-Berlin- Rostok vonal volt az ő területe, ahol az étkezőkocsiban dolgozott. Ez volt a német egyesülés vonata – mondta. A németek jöhettek a rokonokhoz, itt találkozhattak a családok, hiszen a magyarok ekkor még nem mehettek nyugatra. Nagyon zsúfolt volt a nyári hónapokban közlekedő vonat járat. A Metropolon szolgált 15 évig, ahonnan 5 év karkedvezményel immáron 30 éve jött el nyugdíjba. Itthon még nagyon sokáig tartott jóságokat, sertést hizlalt, anyakocákat tartott. Sokan ismerték e tevékenysége révén is a városban. Pista bácsi 1992-ben övegyült meg. Egyetlen fiával, Istvánnal jó kapcsolatban van, aki segíti a ház körüli teendőik ellátásában. Hat éve egy súlyos combtörést szenvedett el, ezért ma már csak bottal tud közlekedni. Ez idő tájt ismét rátalált egy új társra, Éva néniel töltik a mindennapokat. Alig várja a jó időt, hogy kint a kertben dolgozhasson. Az ápolt kert, a gondozott szőlő a keze nyomát dicséri és amint megtudtuk, nagyon szeret főzni is.

**Isten éltesse még erőben, egészségben nagyon sokáig!**

# LEÁRAZÁS!

## KABÁT, ÖLTÖNY, KOSZTÜM, CSEREAJKCIÓ!

Egy megunt öltönyét, kabátját, kosztümjét

**MOST 10.000 Ft ÉRTÉKBEN BESZÁMÍJTJUK, HA ÚJAT VÁSÁROL!**



## Óriási fazon- és méretválaszték!



- Női, férfi télikabátok fiatalostól az idősebb korosztályig mindenkinek! (EXTRA méretben is)
- Eredeti szőrmés kabátok
- Öltönyök normál, telt és EXTRA méretben is!
- Kosztüмок (hétköznapi és alkalmi)
- Zakók, szövetnadrágok

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS, KATOLIKUS NÉPKÖR**  
(Kossuth u. 212.)  
**FEBR. 18. (CSÜT.) 9.00-15.00-ig.**



## Levél Maricának!

Megdöbbenő a csend bennünk, távozásod óta. Sokunk számára váratlanul mentél el abba a messzeségbe, ahova az emberi gondolat már nem követhet. Nem búcsúztál el tőlünk, de miért is tetted volna? Hiszen úgyszólván maradsz! Egy emberöltőn át Te voltál egész Törökszentmiklósnak a „MARICA TANÍTÓ NÉNI”, és az is maradsz mindenkinek, amíg csak él ez a generáció.

**1930-2016**

Itt élted le színes, sokoldalú, aktív életedet és annyi emléket hagyta hátra, hogy azok kizárják a feledést. Az eddigi szakasz most lezárult. Te vasárnap átléptél egy küszöböt, ami számunkra még rejtve van. Megelőztél bennünket, kortársaidat.

Azt mondják, hogy amikor az ember ehhez a küszöbhez ér, lepereg előtte egész élete. Teljes világossággal látja megtett útját. Így biztosan emlékszel az első találkozásunkra, közel hatvan éve. Tudod, hogy volt egyszer egy külterületi igazgatóság, amelyhez mindketten tartoztunk. /Csak most veszem észre, milyen kevesen maradtunk abból a nehéz, embert próbáló korszakból, abból a kis csapatból./ Iskoláinkat később bezárták, mi pedig egymás után bekerültünk egy nagyobb közösségbe: az akkori Rózsa Ferenc téri Körzeti Általános Iskolába. Hűséggel szolgáltál ott is, többféle beosztásban, mint a „nemzet nap számosa”, majd a nyugdíjazás után még tovább is.

Közben, a tanítás mellett sokfelé hasznosítottad kiváló képességeidet. Idegenvezetőként segítetted a Béke Termelőszövetkezet kulturális életét, sok kedves élményt szerezve tagjainak a kirándulásokkal, emlékezetes programokkal.

Jó szíved a rokoni kérésnek is engedett: elutaztál az Egyesült Államokba, Nelli húgodnak segíteni. Mennyire hiányozhatott közben az otthonod, a kis tanítványaid, akik visszavártak! Szenvedtél a honvágytól is odakint, az idegen világban.

Kedves iskoládat: Bartát mindvégig szeretted! Pár éve találkozára hívtál mindenkit, akinek köze volt valamikor hozzá. / Még Sűrűdülőt is befogadtad! / Szép számmal megjelenve beültünk a padokba, te pedig megkezdted a tanítási órát, úgy, mint régen. De jó erre is emlékezni! Utána önfeláldan kezdtünk játszani felnőtt létünkre, mint a gyerekek.

Nagy terveid voltak az épülettel. Kis emlékmúzeumot alakítottál ki a régi esz-közökből és nyaralást terveztél odakint az iskolás gyerekeknek, az Idősek Otthona lakóinak. Megpróbáltad létrehozni a „Klebsberg Iskoláért Egyesületet”, mint társadalmi szervezetet. Mindent megmozgattál segítő társaiddal együtt a siker érdekében. Még az akkori országgyűlési képviselőnél is jártunk, pártfogást remélve. /2011./ Nem rajtad múlott az eredmény elmaradása.

Aztán jött a betegség és leállított mindent. Kevesen mernek nyolcvan éven túl ekkorát álmodni! Nagyon alkottál, ameddig tehetted!

Most már béke és nyugalom vesz körül. A földi élet terheit leraktad, mások viszik tovább azokat.

Maricám! Most zárom soraimat, de én sem búcsúzom. Továbbra is köztünk vagy. Emlékedet őrizzuk mindnyájan és továbbadjuk utódainknak. Pihenj békével! Szeretettel

Törökszentmiklós, 2016. 02. 04.

Hajnal Józsefné

## Tisztelt Törökszentmiklósi Lakosok!

A térség országgyűlési képviselője

**Boldog István**

Mindennapos fogadóórát tart.

Ha a segítségükre lehet bármilyen ügyben, vagy találkozót szeretnének egyeztetni velem,

email: [boldog.istvan.fogadoora@gmail.com](mailto:boldog.istvan.fogadoora@gmail.com)

tel: 20/380-0709 elérhetőségeken tehetik meg.

**Boldog István országgyűlési képviselő közterületi fogadóórája Törökszentmiklóson, a Piac területén 8 órától 2016. február 20-án.**